



Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων

ΑΝΑΦΟΡΑ

Για τους κ.κ.

Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων

Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας

Θέμα: «Καταγγελία του Αγροτικού Συνεταιρισμού Μαρτίνου»

Ο Βουλευτής Φθιώτιδας κ. Ιωάννης Σαρακιώτης καταθέτει ως αναφορά η επιστολή του Αγροτικού, Γεωργικού, Ελαιοκομικού, Κτηνοτροφικού Συνεταιρισμού Μαρτίνου Φθιώτιδας. Όπως καταγγέλλεται, «στη νέα εφαρμογή του ΟΣΔΕ ανέβηκαν οι δασικοί χάρτες, που καθιστούν το 70% των εκτάσεων μη επιλέξιμες για καλλιέργεια από τη στιγμή που οι αντιρρήσεις των δασικών χαρτών έληξαν στις 25/07/2022 και δεν έχουν εκδικαστεί ακόμη. Στη συνέχεια, ο ΟΠΕΚΕΠΕ ανάρτησε τους χάρτες του Εθνικού Κτηματολογίου, με αποτέλεσμα να δημιουργηθεί τεράστιο πρόβλημα». Χωρίς, δηλαδή, να έχει προηγηθεί η εκδίκαση των ενστάσεων και να διευθετηθούν τα προβλήματα, οι αγρότες βρίσκονται προ του κινδύνου να χάσουν δικαιώματα και να υποστούν κυρώσεις, καθώς τα αγροτεμάχια εμφανίζονται με λανθασμένους κωδικούς.

Επισυνάπτεται η επιστολή του Αγροτικού, Γεωργικού, Ελαιοκομικού, Κτηνοτροφικού Συνεταιρισμού Μαρτίνου.

Παρακαλούμε για την απάντηση και τις ενέργειές σας, καθώς και τη σχετική ενημέρωσή μας.

Αθήνα, 14/10/2022

Ο Καταθέτων Βουλευτής

Σαρακιώτης Ιωάννης

**ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΚΟΣ ΕΛΑΙΟΚΟΜΙΚΟΣ
ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΜΑΡΤΙΝΟΥ**

ΕΔΡΑ ΜΑΡΤΙΝΟ, ΑΦΜ 096040080 - ΔΟΥ ΛΑΜΙΑ - ΤΗΛ. 2233061261

ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ: 734

MARTINO 19/08/2022

**ΠΡΟΣ
ΟΠΕΚΕΠΕ**

Κύριοι,

Ως εκπρόσωπος του Συνεταιρισμού μας που λειτουργεί ως πιστοποιημένο Κέντρο Υποδοχής Δηλώσεων (ΚΥΔ) ΟΣΔΕ, θέλω να καταγγείλω την αδικία που συντελείται εναντίον των παραγωγών της περιοχής μας (ΜΑΡΤΙΝΟ- ΜΑΛΕΣΙΝΑ-ΛΑΡΥΜΝΑ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ), καθώς στην νέα εφαρμογή του ΟΣΔΕ ανέβηκαν οι δασικοί χάρτες, που καθιστούν το 70% των εκτάσεων μη επιλέξιμες για καλλιέργεια από τη στιγμή που οι αντιρρήσεις των δασικών χαρτών έληξαν στις 25/07/2022 και δεν έχουν εκδικαστεί ακόμη. Στη συνέχεια ο ΟΠΕΚΕΠΕ ανάρτησε τους χάρτες του Εθνικού Κτηματολογίου, με αποτέλεσμα να δημιουργηθεί τεράστιο πρόβλημα και στη περιοχή της Κοπαϊδας με ιδιοκτήτες που έχουν εκκρεμότητες με το κτηματολόγιο (έχουν ήδη έχουν προβεί σε αγωγές για την διεκδίκηση των αγροτεμαχίων τους), και έχουν νοικιάσει το αγροτεμάχιό τους σε άλλους παραγωγούς. Οι καλλιεργητές των εκτάσεων αυτών δεν ήταν καν γνώστες της υπόθεσης, και τώρα κινδυνεύουν να χάσουν δικαιώματα, να υποστούν κυρώσεις και να χάσουν ίσως και Προγράμματα Αγροτικής Ανάπτυξης στα οποία συμμετέχουν. Τα ανωτέρω αγροτεμάχια εμφανίζονται με κωδικό λάθους, **54350 Αγροτεμάχιο εντός έκτασης λειτουργούντος κτηματολογίου με κύριο φορέα το Ελληνικό Δημοσίο**, πράγμα το οποίο δε στέκει αφού ακόμη δεν έχουν εκδικαστεί οι ενστάσεις. Παρακαλούμε να επιληφθείτε του θέματος και να δώσετε τον ανάλογο χρόνο να διευθετηθούν τα ανωτέρω προβλήματα, να σταθείτε αρωγοί στους Αγρότες, όχι να τιμωρούνται οι παραγωγοί μας που στηρίζουν τον πρωτογενή τομέα της Χώρας μας, ειδικά στις τρέχουσες συγκυρίες που έχουν να αντιμετωπίσουν και την ενεργειακή κρίση. Η επιβολή των ανωτέρω κυρώσεων στη περιοχή μας θα σημάνει την οικονομική αποδυνάμωση των Αγροτών, και την αδυναμία καλλιέργειας της γης για τη καλλιεργητική περίοδο 2022-2023, με συνέπειες που κανένας μας δε θα ήθελε να αναλογιστεί και να επωμιστεί.

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ

Κο ΚΟΤΡΩΝΙΑ ΓΙΩΡΓΟ (ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ)

Κο ΣΑΡΑΚΙΩΤΗ ΙΩΑΝΝΗ (ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ)

Κο ΣΤΑΙΚΟΥΡΑ ΧΡΗΣΤΟ (ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ)

Κο ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΙΩΑΝΝΗ (ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ)

Κο ΖΕΚΕΝΤΕ ΑΘΑΝΑΣΙΟ (ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΟΚΡΩΝ)

